

中華民國地球物理學會國際會議補助心得報告

國立成功大學

地球科學所碩士班二年級

張珈銘

本次 EGU 舉辦於奧地利首都維也納，非常榮幸能夠參與大型國際研討會，會議期間有非常多的學者、相關領域工作者、學生等聚集於此共同討論各項地球科學領域的發展近況及未來動向，除了發表各自的研究內容，活動期間亦有安排非常多的活動及餐敘，對於第一次參與國際研討會的我來說，受益匪淺。

來自多方領域的專家不吝嗇於提供各種意見，除了吸收相關領域的知識，還有非常多的機會能夠瞭解其他領域的近況，這次的旅程中，也讓我明白地知道自己仍有需多地方需要加強，儘管對自己的英文能力有些許的肯定，但第一次透過英文與其他相關領域的人士作報告及討論仍有很大的進步空間，除此之外，也讓我瞭解到不能夠停下腳步學習，學海無涯，不論你是否已經在自己的領域已有嶄露頭角，仍有許多知識等待你我的發現及學習，這次能夠參與這種大型的國際研討會，真的擴大了自己的視野，儘管之後可能不會留在學界，這次的經驗也非常珍貴，一定能夠對未來的成長有著極大的幫助。

感謝中華民國地球物理學會能夠提供我出席本次 EGU 的補助，讓我能夠減輕經濟上的壓力，希望未來能有機會及能力回饋，再次感謝學會的補助，相信不只我，其他有申請補助的先進、同仁、同學等也感謝學會的幫助及學會對地球科學領域發展的推動。

